
Ressort: Lokales

Umfrage: Wowereit schadet dem Ansehen Berlins

Berlin, 12.01.2013, 23:59 Uhr

GDN - Rund zwei Drittel der Deutschen sagen, dass der Regierende Bürgermeister von Berlin, Klaus Wowereit (SPD), durch seine
umstrittene Rolle als Aufsichtsratschef des Pannenflughafens BER das Image der Hauptstadt ramponiert hat. Das ergab eine Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts Emnid für "Bild am Sonntag". 

Demnach sagen 63 Prozent der Befragten, dass Wowereit dem Ansehen Berlins durch das Airport-Desaster (Kostenexplosion,
andauernde Verschiebung des Eröffnungstermins) massiv geschadet hat. 30 Prozent glauben das nicht. Dennoch sind nur 43 Prozent
der Deutschen der Ansicht, dass Berlin einen besseren Bürgermeister benötigt. Eine Mehrheit von 45 Prozent denkt das nicht. Emnid
befragte am 10. Januar 504 Personen aus dem ganzen Bundesgebiet.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-5693/umfrage-wowereit-schadet-dem-ansehen-berlins.html
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